V. Parameétres de position.

1. L'étendue :

L’étendue d’'une série statistique est la différence entre la plus grande valeur et la plus petite valeur de la
série.

MSavoir faire : Savoir calculer I'étendue :
Calcule I'étendue du devoir de mathématiques.

2. L’écart interquartile :

L'écart interquatrtile d'une série statistique de premier quartile Q; et de troisieme quartile Q; est égal a la
différence Qs - Q.. Il contient au moins 50% des valeurs de la série.

MSavoir faire : Savoir calculer I’écart interquartile :
Calcule I'écart interquartile du devoir de mathématiques.

3. La variance et I'écart type :

¢ La varianceV d'une série statistique de moyenne x dont les valeurs du caractére sont Xy, X, Xs, ...,X €t

les effectifs correspondants sont ny, n,, N, ...,N, est égale a:
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¢ L'écart-type ¢ d'une série statistique de variance V est égal & : ¢ =+/V.

MSavoir faire : Savoir calculer I'écart-type:
Calcule I'écart-type du devoir de mathématiques.

MSavoir faire : Savoir retrouver toutes les caractéristigues avec une calculatrice :
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